Gabarito da prova de Português – 1º bimestre – 6º ano
1) Aramirim viu que uma cobra iria picar Iraré e, apesar de serem de tribos inimigas, matou a cobra para salvar o garoto. (Valor: 1,0)
2) Porque foi graças a sua atitude que as tribos terminaram em paz, desfazendo-se então uma guerra que existia há muito tempo. (Valor: 1,0)
3) E (Valor: 1,0)
4) a) “gu” e “rr”; b) “em”; c) “ch” (Valor: 1,0)
5) a) “Traiçoeira”. Trai-ço-ei-ra. (Valor: 0,4)
b) “Trai” – ditongo; “ço-ei” – hiato e ditongo. (Valor: 0,6)
6) Exemplo: “venenosa” e “salva”. (Valor: 1,0)
7) E (Valor: 1,0)
8) B (Valor: 1,0)
9) Não, pois apenas em “Português” há o dígrafo “gu”. Em “línguas”, “u” é uma semivogal que faz parte de um tritongo. (Valor: 1,0)
10) a) Trissílaba; polissílaba; dissílaba (Valor: 0,6)
b) Hiato. Dissílaba. (Valor: 0,4)


